

MISKOLCI TANKERÜLETI KÖZPONT

BEFEJEZŐDÖTT A KORSZERŰ ISKOLAI KÖZÖSSÉGI PROGRAM A MISKOLCI TANKERÜLETBEN

A SZÉCHENYI2020 PROGRAM KERETÉBEN BEFEJEZŐDÖTT A KORSZERŰ ISKOLAI KÖZÖSSÉGI PROGRAM MEGVALÓSÍTÁSA A MISKOLCI TANKERÜLETBEN

A Miskolci Tankerületi Központ a Széchenyi 2020 programban 240 millió forint támogatást kapott, amelynek segítségével tematikus napközis és bentlakásos programokat szervezett meg. A projekt megvalósítása során kiemelt célja volt, hogy az iskola intézményéhez kapcsolódóan olyan új személetű informális és nem formális tanulási módszereket alkalmazzon, amelyek segítségével a tanulás közösségi élménnyé válik.

A Miskolci Tankerületi Központ 30 általános iskolai intézményében közel 5000 gyermek vehetett részt a programokon 2018. és 2019. június 3-4. hetében. A bentlakásos és napközis tematikus alkalmakon sokszínű, élményekben gazdag programokat, kirándulásokat, játékokat, kreatív foglalkozásokat szerveztünk. Több szinten fejlesztettük a tanulók személyiségét és tudását. Megalapoztuk az egész életen át tartó tanulásukat, hogy csökkenjen az iskolaelhagyók száma.

A programok színes, élménydús napokat biztosítottak a gyermekeknek. A különböző életkorú gyermekek könnyen, gyorsan alkalmazkodtak egymáshoz, ezzel együtt fejlődött szociális érzékenységük is. A gyermekek jó közösségben, szakemberek felügyelete mellett fejlődhettek. A szülőknek mindig nagy kihívást jelent, hogy a tanítási szünetben a gyermekek megfelelő felügyelet alatt legyenek, értelmesen töltsék el szabadidejüket. Az élmények hatására a pedagógusok és diákok is szeretnék beépíteni a programokat az iskola mindennapjaiba.

A projekt nagyban hozzájárult a pedagógiai eszköztár bővítéséhez, a kooperatív pedagógiai kultúra megerősítéséhez, valamint a korszerű, következetes és hatékony eredményességmérés elsajátításához.

A projektben az oktatás színvonalának emelését szolgáló eszközöket és anyagokat szereztünk be, mintegy 47 millió Forintból.

Miskolci Tankerületi Központ

A Projekt címe: Korszerű pedagógiai módszerek alkalmazását segítő iskolai közösségi program kísérletei megvalósítása

TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 240.000.000 FT

MEGVALÓSÍTÁS IDŐSZAKA: 2018.03.01 – 2019.08.31.

PROJEKT AZONOSÍTÓ: EFOP-3.3.5-17-2017-00024

TÁMOGATÁS INTENZITÁSA: 100 %